

BUDAPESTI ÚJSÁG

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára

Budapest

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEFELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P.

Levegőhöz jut a magyar kisiparosság

A vidéki kisipar félmillió pengő hitelt kap. — Mi lesz a kontár-kérdéssel?

A kereskedelmi minisztériumban hétfőn ipartügyi értekezlet volt, amelyen elsősorban a kisipari hiteltárgyat tárgyalták. Több felszólalás után Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter bejelentette, hogy 500 ezer pengőt bocsájt a vidéki, illetve a fővárosi kisiparosok rendelkezésére. Bejelentette, még, hogy további 6 millió pengőt biztosít az ugynevezett tatarozási hitel számára, amely összeget a központi takarékpénztár úján osztják szét. Az értekezlet foglalkozott a továbbiak során a kon-

tárkérdéssel is, és a felszólalók sürgették a fontos probléma mielőbbi megoldását. Eber Antal az üzemek mielőbbi beszüntetéséről és azt követelte, hogy a minisztériumban állítsanak fel külön osztályt a kisipari ügyek számára Örfly Imre javasolta, hogy több albizottságot állítsanak fel és pedig hiteltügyi, munkügyi és közszállítási, adóügyi, valamint jogi és közbiztonsági bizottságokat. Fabinyi kereskedelmi miniszter az indítványhoz hozzájárult.

drágább minőségű áruknak nagy kereslete nincs, s az üzem életképesége feltétlenül megkívánta ezt a módosítást.

Azóta, hogy a fonodát a szerződések véglegesítésével megnyitották, hol több, hol kevesebb emberrel, de állandóan üzemben tartották. Bár a munkabérek a mostoha gazdasági

viszonyokhoz igazodva elég csekélyek voltak, valamelyes életlehetőséget mégis sok bajai család számára a fonoda tudott biztosítani, éppen ezért is fontos, hogy itt ennél a munkát nyújtó ipari üzemnél technikai fennakadás ne álljon be, mivel a téli hónapok alatt ugyanis csak csökkentett erővel dolgoztak.

Az álláshalmazók nyugdíját megszünteti az osztrák kormány

A bécsi minisztériumokban lázas tempóban dolgoznak az új alkotmányjogi, gazdasági és katonai reform ügyében. A Dollfuss kormány új rendeletei gyökeres pénzügyi intézkedéseket tartalmaznak. Megjelent az a rendelkezés is, mely szerint az álláshalmazók nem kaphatnak nyugdíjat. Valljuk meg, imponáló a szomszédos Ausztriának ez a „reform” tempója ügyeinek intézésében.

Ezek a határozott és gyors intézkedések a Bécsbe érkező külföldi hírek szerint kedvező benyomást keltettek mindenfelé és különösen a londoni pénzügyi körökben méltányolják az osztrák hitelélet újjászervezésére irányuló fáradozásokat. Most már kedvezőbb kilátásokkal indulnak a lausannei kölcsön folyósításával kapcsolatos tárgyalások is.

Csak áprilisban tárgyalja a város költségvetését a törvényhatósági közgyűlés

Sem februárban sem márciusban nem tartott közgyűlést Baja város törvényhatósági bizottsága. Ilyen hosszú ideig a téli hónapokban a város közgyűlése már esztendő óta nem szünetelt. A legközelebbi közgyűlés áprilisban valószínűleg rövidesen a havi rendes közgyűlés után

lesz. A tárgysorozatot most állítja össze a város vezetősége. Ugy értesülünk, akkor fogják a város háztartási költségvetési tervezetét is a törvényhatósági bizottság elé vinni s ez oknál fogva a közgyűlés aligha fog simán lefolyni.

Emelt létszámmal fog dolgozni a bajai Posztógyár fonódája

A bajai Posztógyár Erzsébet királyné utcai fonódája őszi megindulása óta állandóan üzemben állás a szükségnek megfelelően változik a foglalkoztatott munkások száma is. Jelenleg lecsökkentett munkacsoporttal dolgozik. A munkás létszám legutóbb nem haladta túl a hetvenet.

Miként értesültünk, szó van arról, hogy az üzem igazgatósága a közeljövőben a munkáslétszámot a mostaninak kétszeresére emeli. Egyelőre üzemrendezési átalakításokra kell gondolni. Ugyanis a kigyártott anyagok szállítása körül komplikációk támadtak. A szállításra beállított autók sokkal több készárut vitt el innét mint anyagi feldolgozásra al-

kalmass nyersanyagot hozni tudott, ami azután a számításoknak, vagyis a pénzügyi kalkulációknak sehogyan sem felelt meg. Mivel az autót nem tudták célravezetően felhasználni, elhatározták, hogy egy vagon tartalékanyagot hajón fognak ideszállítani. A nyersanyag már meg is érkezett Bajára s rövidesen sor kerül a felhasználására.

Annak ellenére, hogy amikor a fonoda mostani vezetői az üzemet átvették nagyobb javításokat végeztek, a gépszíjakat, elhasznált alkatrészeket kicserélték — az üzemi felszerelést ismét átrendezni kellett. Az olcsóbb anyagnak megfelelően átalakítják a gépeket, mivel most a

Gömbös miniszterelnök vasárnapi nyilatkozata jó benyomást keltett Bukarestben

A román kormány félhivatalosan és több nagy bukaresti lap részletesen közli Gömbös miniszterelnök vasárnapi nyilatkozatát a nemzetközi politikáról és a háborúról. Azt írják, hogy Gömbös nyilatkozatában olyan nyugodtságot és megfontoltságot tanúsított, amint eddig nem volt észlelhető egy magyar politikusnál. Éppen ezért a nyilatkozat feltűnést és meglepedést keltett a román po-

litikai körökben. A román félhivatalos így ír: Az általános tájékozatlanság és Európa politikai idegessége közepette Gömbös meglepő nyugodtsággal beszélt és kegyetlenül elítélte mindenkit, aki a jövő háború gondolatával foglalkozik. Ha minden európai politikus gyakrabban beszélne úgy, mint Gömbös beszélt, akkor a békét semmi sem veszélyeztetné.

Baján is keresztül mennek Horthy István vezetésével a kiscgazda és levente távlovaglóok

A hagyományos Horthy István kiscgazda és levente távlovaglását ez évben is megrendezik május 25 és június 10 között.

A minden évben sok idegen résztvevővel megrendezett távlovaglásra németek, hollandok, svédok, finnek, litvánok, olaszok, belgák, osztrákok esetleg franciák és ameriak is fel-

vonulnak.

A tízenkét idegen nemzet távlovaglóit között 100 kiscgazda magyar és lovas levente lesz, ezenkívül 20 magyar hölgy és urlovas emeli a felvonulás pompáját.

A menetvonal Budapest és Csepelen át vezet. A távlovaglás útja Bácskán és Baján is átvezet. Baját,

Csávolyt, Felsőszentivánt, Jánoshalmat is érinti a már meghatározott útvonal. Jánoshalmán valószínűleg éjszakára is megpihennek. Bicska

és Baja idegenforgalmának növelésével gazdasági jelentősége is van a távlovaglás programjának.

Mozgalom indult meg a szegénysorsu iparosok ingyenes orvosi és kórházi kezelése érdekében

Budapest, március 20.

Az iparosok körében (minderősebb az óhaj, hogy azok az önálló iparosok, akik sem jövedelmi sem vagyondót nem fizetnek és a fennálló rendelkezések szerint a forgalmiadó fizetése alól is mentesülnek, a maguk, valamint családtagjaik betegsége esetén ingyenes orvosi kezelésben, kórházi és gyógyszerellátásban részesüljenek.

Ma az iparos valóságos élethál harcát viv a megélhetésért s ilyen körülmények között a legkétségbeejtőbb helyzetbe kerül, ha valamelyik családtagja megbetegszik. Az önálló iparos sehohsem igényelhet gyógyellátást, a magánorvost pedig megfizetni nem tudja és gyógyszerre sincs pénze.

Szegénységi jogon a tapasztalat szerint igen nehéz orvost, vagy kór-

házi ápolást kapnia, különösen most, amikor a városok a betegápolási terheket a legkisebbre igyekeznek lecsökkenteni.

Az iparosok ezért testületeik útján országos mozgalmat készítenek elő az ingyenes orvosi és gyógyszersegély, valamint kórházi ellátás biztosításáért. A mozgalom irányítását az ipartestületek országos szövetségének elnöksége vette kezébe amely emlékiratot nyújtott át Fabinyi Tihámér kereskedelemügyi miniszternek.

A kereskedelemügyi minisztériumban a felterjesztést megértéssel fogadták s pártolón küldték át a kérelmet a belügyminiszterhez. Most már vitéz Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszteren mulik, hogy az iparosoknak ez a méltányos kérés teljesüljön.

Kalocsa községgé akar visszafejlődni

A polgármesteri állást sem töltik be a kérdés elintézéséig

Érdekes mozgalom indult meg Kalocsán abból a célból, hogy Kalocsát fejlesszék vissza nagyközséggé.

Ez a terv Kalocsán már hosszabb idő óta kísért és különösen Antalffy

polgármester nyugdíjba vonulása után ismét előtérbe került.

Kalocsa város most tartott közgyűlésén komolyabb és konkrétebb formát öltött ez a megmozdulás. A képviselőtestületi ülésen többen

Tizennégy évvel ezelőtt...

Tegnap volt pontosan tizennégy éve, hogy a megtévelyodott romisten, gróf Károlyi Mihály átadta a hatalmat a magyar proletárdiktatúrának és 1919. március 22-re virradó hajnalra megalakult a magyar tanácsköztársaság Garbai Sándor elnökletével a valóságban pedig a gyűjtőfogházból előző nap kiszabadított Kun Bélának, mint külügyi népbiztosnak vezetése alatt.

Csonkamagyarország tulajdonképpen most tizennégy éves, mert 1919. március 21-én este a lemondott, Károlyi Mihály proklamációt adott ki, melyben közli az ántántnak Vix alezredes által közvetített követelését s azt, hogy „az ántánt misszió kijelentette, hogy a demokrációs vonal ezentul politikai határnap tekintendő.”

1919. március 22-én szikratávira-ton adták tudtul „Mindenkinek”, hogy az ezereves Magyarország átalakult tanácsköztársasággá. A tanács-kormány tagjai közt szerepelt néhány ma is emlékezetes és ismert név: Garbai Kun Béla, Landler, Vágó

Béla, Hamburger, Kunfi Zsigmond, Rákosi Mátyás, Szamuely Tibor, Böhm Vilmos, Pogány József.

Károlyi Mihály gróf elnöki bucsu-beszédében a magyar faj érdekében valónak nyilvánította a bolsevizmust s a tanácskormányt így ajánlotta: „Öntsünk olajat az új kormányzat kerekereire és kövessünk el mindent, hogy vállalkozása sikerüljön, mert ez a magyar faj érdeke.”

A tanácsköztársaság első napjaiban az egyik népbiztos így szó-nokolt: „Ez a szovjet köztársaság nem az a romboló démon, aminek gondolják, hanem célja az építés és fejlesztés...” Ez az építés és fejlesztés azzal kezdődött, hogy nyomban elkobozták a sajtószabadságot, az üzleteket részben, mint „közvagyont” kiárusították, feloszlatták az államrendőrséget, megszervezték a „vörös hadsereget” és Vörös Katona címmel külön napilapot adták ki. Megalakították a forradalmi törvényeket, melynek eljárása hasonló volt a lincseléshez. Elrekvirálták a palotákat és a polgári lakásokat, lefoglal-

ismét felvetették ezt a kérdést és javaslatot is adtak be ennek érdekében.

A képviselőtestület azonban ki-mondta, hogy ezzel az ügygel előbb egy bizottság foglalkozzék behatóan és megállapításait terjessze a közgyűlés elé.

A közgyűlés tárgyalta a polgármesteri állás betöltésének az ügyét és elhatározta, hogy felkéri az alispánt, hogy halassa el a polgármesterválasztás időpontját addig, amíg a kiküldendő bizottság a községgé való visszafejlődés ügyében nem döntött.

Értesülésünk szerint igen komoly formában beszélnek arról, hogy Kalocsa a visszafejlődés mellett fog állást foglalni.

Megszűnt az amerikai szesztilalom

Tíz évi szesztilalom után végre szebb napok virradtak az amerikai „nedvesekre”: megszűnt az alkoholtilalom. Igaz, hogy az a szesztilalom, ez a száraz győzelem csak papíron állt fenn, mert bizony köztudomású volt, hogy az amerikai nedvespártiak eddig is vígan alkoholizáltak. Ellenben borus felhők tornyosulnak az eddig oly vig gangsterek fölé: kenyér, illetve szesz gondjaik vannak: miből fognak ezután élni.

Keblünkben őszintén átérzve a nedvesek vígságát és még inkább a szárazok s gangsterek tájéalmát, mégis magunkon erőt véve tárgyilagosan jelentjük, hogy a washingtoni képviselőház tegnap megszavazta a 32 százalékos alkohol tartalmú italok árusítását.

— **Hirdetmény.** Értessük a közönséget, hogy 1933. április 4. és 5-én a sükösdői lőtérén Rém lőirány-nalonként 9 órától 21 óráig lögyakorlat lesz. A lőtér közelében tartózkodni veszélyes.

ták a takarékbetétet. Szocializálták a gyárakat, bányüzemeket és a 100 holdnál nagyobb birtokot. Kongó üzletek, leállt gyárak és üzemek, parlagon heverő földek jeleztek, hogy valóságban mi a közvagyon és mivé lett a magántulajdon. Megszüntették az otthon intimitását. A családot és az iskolát demoralizálták és hirdették a szabadszerelmet. Kimondták az egyház és az állam szétválasztását s az összes felekezeti iskolák államosítását. A szerzeteseket és apácákat házaikból kilakoltatták, sok templomot becsukattak, az egyházi vagyont felszámolták és az elérhető pénzkészletet lefoglalták.

Az „új szellem”-nek egyik főcélja a polgári erkölcsök lerombolása volt. Az iskolákban a nemzeti vonatkozású tárgyakat, a hittant és a történelmet törölték. Megjelentek a kommunista agitátorok s minden osztályban tanárokat ellenőrző „bizalmiakat” választottak, kiknek a tanári értekezleten is szavuk volt. A gyermekket kivonni igyekeztek a szülők befolyása alól.

Háztartási tanfolyam

A Földmívelésügyi Minisztérium Baján május hó 8-tól háztartási tanfolyamot rendez. Ezen tanfolyam ügyében május hó 22-én, szerdán délután 4 óra or a Tóth Kálmán Kaszinó emeleti termében (Deák F.-u. 4 sz.) értekezlet lesz, mely alkalommal a jánoshalmi téli gazdasági iskola igazgatója a tanfolyam célját, működését és szervezetét fogja ismertetni. A Mansz bajai csoportjának elnöksége ezúton is meghívja a tanfolyamon résztvenni szándékozókat, szülőket és lányokat, hogy ezen megbeszélő értekezleten a jelzett időben pontosan megjelenni sziveskedjenek.

HIREK

Március

23

csütörtök

Viktorian vt.

A nap kel: 5:58 ó.

Nyugszik: 18:17.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Réggel fél 8 óráig és vasárnap d.u. nyitva: dr. Makray László és Gyarmati Emil gyógyszerárak.

Bajai Kis Naptár

Március 23-án

d. u. 5 órakor Rusztek Károly tanfelügyelő előadása „A magyar nemzet rendeltetéséről” a városháza dísztermében.

Március 26-án

délután 6 órakor tüzoltó közgyűlés a városházán.

Április 1-én

este 8 órakor J. Erdmann bemutatója a Központban.

A románok és csehek át lépve eddigi vonalaikat megindultak az ország belseje felé, s a „vörös hadsereg” nem tudta őket visszatartani. A románok a Tiszáig jöttek.

Bent az országban dühöngött a terror. Dunántúli és a Duna-Tisza között rettegésben tartották a Lenin fiúk, a Szamuely és a Fábik csoport. A mindgyakrabban tellángoló ellenforradalmi mozgalmakat iszonyu vérengzések között fojtották vissza. A Parlament pincéje, a Lánchíd, Csorna, Kalocsa, Dunapataj, Sükösd e véres vérdramák színhelyei.

Az ország pusztulása, a társadalom rothasztása, erkölcsi és szellemi demoralizáció, anyagi romlás, állati kegyetlenség, akasztófa, vér és pusztulás lett az eredménye annak a vörös rémnek, mely elindult ma tizennégy éve és tartott százharmincegy napig s jelezte, hogy ekkor ért el a magyar nemzet sülvedésének mély pontjára.

Ma tizennégy éve...

Emlékezzünk...!

Április 1-5-ig JEDERMANN Április 1-én díszelőadás

Rusztok tanfelügyelő liceális előadása. Az iskolán kívüli népművelési bizottság ez évben megtartott értékes tudományos liceális előadásorozatának holnap lesz az utolsó pontja. Rusztok Károly kir. tanfelügyelő, aki a legjobb bajai előadók egyike, délután 5 órakor a városháza közgyűlési termében: „A magyar nemzet rendeltetése” címen tart nagyon érdekes tudományos felkészültségű előadást. A befejező liceálisa ezután is felhívjuk a közönség figyelmét.

A bajai tüzoltó közgyűlés. A hatvanegy esztendőös multia vizsaszánzó Önkéntes Tüzoltó Testület vasárnap március 26-án tartja ezidei évi rendes közgyűlését. A közgyűlés tulajdonképpen a tisztikar munkájáról adott kimutatásokkal foglalkozik, de lesz egy komoly jelentőségű másik tárgya is, a megrokkant tüzoltók ellátását szolgáló jubileumi segélyalap létesítésének tervét akkor fogják megvalósítani. Az egyébként adminisztratív jellegű közgyűlés új titkárt is választ.

Meghalt a törvényszéken egy büntetését töltő fogoly. Tegnap délelőtt 11 órakor a mentőket a törvényszék épülete elé hívták, ahol hirtelen rosszul lett Kiss János

egy hónapra jogerősen elítélt 48 éves bajai géplakatos. Kiss március 3 óta csalásért a járásbírósg fogházában volt bezárva. Tegnap beosztott munkáját végezte a törvényszék épületébe, amikor összeesett. A mentők visszavitték a járásbírósgra, de ahogy odaérték pár perc múlva szívizélhűdésben meghalt.

(*) Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget bélizgalmat, gyomorégést, meliszorulást vagy szivdobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet Gyomor- és bélszakorvosok bizonyítják, hogy a **Ferenc József** viz remek természetalkotta hashajtó. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Meghalt Anglia legkövérebb embere. Meghalt George Lowatt, Anglia legkövérebb embere, hatvanhárom éves korában, egy Staffordshire-i városkában. Testsúlyja az utóbbi időben kétszázhatvan kiló volt. Koporsója két méter husz centiméter hosszú, egy méter huszonöt centiméter széles és nyolcvanöt centiméter mély volt. A temetőben husz emberre volt szükség, hogy a sírhoz vigyék a koporsót.

A házasságközvetítő rabbi. Párisból írják. Egy Amar nevű párisi rabbi egy francia lovassági őrnagyot nyolcezer pengőért perelle, amelyet az őrnagy biztosított számára, ha feleséget talál. A tiszt kikötötte, hogy az asszony legyen csinos, szőke és rendelkezze megfelelő hozománnyal. A rabbi talált az őrnagy számára menyasszonyt, aki mindezeknek az igényeknek eleget tett, sőt százhatvan ezer pengő hozománya minden várakozáson túltett. A rabbi és az őrnagy között az volt a megállapodás, hogy a közvetítési díj fejében a hozomány öt százaléka jár. Az őrnagy azonban miután a házasság létrejött, kijelentette, hogy nem él vagyonszövetségben a feleségével s így nem tehet eleget a megállapodásnak. A rabbi erre pert indított.

Vásároljon az Új Életben

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, kifogástalan üzemképes állapotban levő, úgy sport, mint ipari célokra kiválóan alkalmas **MOTORCSÓNAK** bőséges, teljesen új felszereléssel **olcsón eladó** Cím a kiadó hivatalban.

S Z I N H Á Z

Ma már mindenki tudja, hogy a „Jedermann” előadása kultúresemény lesz. Szeretnénk egészen közel vinni a közönséghez azt a hitet, szeretetet, melyet minden kultúrember érez a darab buvázkodása közben. Kit ne érdekelné ez a darab, mely a szeretetnek, hitnek és jótételnek a himnusza. Ma, amikor az emberek anynyira megtelepedeznek az emberi érzésekről Gyűlölködve néznek egymás szemébe, mindenhez a fejüket és rendszerint akkor szűkmarkuak, mikor embertársaikon kellene segíteniök. „Jedermann” Akárki az emberek közül, dusskál a jólétben, a pénz az Istene, semmi másbaa hinni nem akar, úgy hiszi a pénzén mindent megvásárolhat, de amikor eljön érte a Halál és csontos ujjait a szívére teszi, érzé mily parányi volt az ő hatalma.

A szereplők tudatában vannak szép és nehéz feladatuknak, ezt a próbákon tanúsított komolyságuk igazolja. Mindenki áhitattal hallgatja a szöveget, melynek minden sora csodálatos szépségeket tár elénk. A Hit szerepét dr. Henerary Imréné játssza, ki szavalaival gyakran kitűnt bajai szereplései során. A „Jótételben” Éber Margit először mutatkozik be a bajai közönségnek. A szenvedő anya szerepét Éber Erzsébet vállalta. „Akárki” kedvesét Sz. Salgó Iona játssza. „Akárki” nehéz szerepe Halász Kalmán színészi készségét teszi próbára. A játékmondó — Heinz Henrik, Sátánt Bunder Lajos, Mammont Kiss György, a Halált Szentiványi Béla, az adós jobbágyot Tumbász, a szegény szomszédot Simonyi, a kövér sógort Odrai, a sovány sógort Balogh játssza. Jelentős szerepeket játszanak még: Görcs Erzsébet, Zsbori Erzsébet, Kemény Iza, Prachár Dóra, Prachár Laci, Baghy József, Banis Imre, Khin Sándor. Jegyek az első szinelőadásra már csak nagyon korlátolt számban kaphatók.

SPORTHIREK

A bajai futballprogram egyetlen eseménye a vasárnapi Kalocsai FC — Bácska mérkőzés. A Bácska nem könyvelheti el fejtájás nélkül a bajnoki meccs két pontját, mert vasárnap Bácsalmáson szerepelt KFC respektabilis ellenfél. Vidéki mérkőzések: Bátaszéki TC — Kiskunhalasi AC, Bácsalmási SC — Bajai TSE, Kiskunhalasi NSK — Kiskőrösi PTE. Pályaválasztók az előlállók. A Bajai Ujság sárga spormellékletének legközelebbi száma f. hó 27-én hétfőn délelben 4 oldalon gazdag és szenzációs tartalommal jelenik meg.

Minden lelkés sportember vásárolja spormellékletünket. Kapható mindenütt. Megjelenik minden hétfőn délelben.

MI A HABO? (VILÁGSZABADALOM)

a habo antiszeptikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön egy perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik! **a habo** a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Arcbőrét üdév és bársonysimává teszi! **a habo** megszüntet minden bőrlétpatkozást és pattanást. **Ünborotválkozóknak** nélkülözhetetlen. A penge teljesítő képessége megkészszerződik. Par napon belül közöljük, mely fodrászüzletek azok, ahol

habo szappannal borotválunk Egyedárusító Bácsbodrogmegyében: **Városi Drogéria Baja** Ingyen mintával készséggel szolgálunk.

CORSO

Márc. 25-én, szombaton délután fél 4, 6 és fél 9 órakor. **Márc. 26-án, vasárnap** délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

Az Osso filmgyár nagyszerű magyar filmje

TAVASZI ZÁPOR

Kisvárosi legenda 8 felvonásban. Főszerepben: ANNABELLA, KÜRTHY GY., SIMON MARSA, DAJBUKÁT I., GYERGKAI ISTVÁN, GÓZON GY.

Kisérő filmje: **TOM MIX A HALÁLVÖLGY LOVASA** Kincskeresők harca a homoktengerrel 8 felvonásban.

RENDES HELYÁRAK!

URANIA

Márc. 22-én, szerdán délután 6 és este fél 9 órakor.

MONUMENTÁLIS FILM!

IGLOO AZ ESZKIMÓ

Eszkimók életéből 10 fejezetben.

A legnagyobb fotográfiai teljesítmény. Lélekzetfójtó harcok jegesmedvékkel, rozmárok, bálnákkal az örök hó és jég hazájában. — A legsodásabb film, aminőt a közönség még nem látott.

Kisérő filmje:

Buster Keaton A szenvedélyes szerelő szerelmei

Szenzációs németül beszélő vigjáték 10 felvonásban.

